                         Обратные тригонометрические функции.
                      УРОВЕНЬ А.

1. Найдите область определения каждого      1.  Найдите область определения каждого
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       2.  Какие значения может принимать              2.  Какие значения может принимать 
            выражение?                                                           выражение?
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       3.  Вычислите:                                                      3.  Вычислите:
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                     УРОВЕНЬ В.
         4.  Укажите в градусах значение угла:          4.  Укажите в градусах значение угла:
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        5.  Найдите значение выражения:                  5.  Найдите значение выражения:
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                     УРОВЕНЬ С.

6. Вычислите:                                                   6.  Вычислите:
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